
Notulen van de Algemene Ledenvergadering Rijlust 
 

Vergaderdatum:  11 januari 2023, 20:00 uur 
Vergaderplaats:  ‘t Ieshokkie, Goornweg 1, Zwiggelte 
 
Aanwezigen:  Henk Draaijers (voorzitter)   Gerard Leenders 
 Iddo Riemersma (secretaris)   Erik Brink 
 Bertus Brinkhuis (penningmeester)  Arjan Hingstman 
 Chris Meyboom    Theo Heling 

Robert Raatjes    Bert v.d. Belt  
Henk Jan Brink     Piet Feijen 

 Erik Koning      
  
 
Afwezig m.k. Yvon van As (Dorpsbelangen) 

Agenda 

1. Opening 
2. Mededelingen  
3. Opmerkingen over notulen vorige vergadering 
4. Naar aanleiding van notulen vorige vergadering 
5. Plannen voor het komende seizoen 
6. Kascontrole 
7. W.V.T.T.K. 
8. Rondvraag en sluiting 
 
 
De actiepunten staan in deze notulen onderstreept. 
 
Opening 
Henk Draaijers opent de vergadering en bedankt alle vrijwilligers voor de hulp bij het vervangen van 
het dak van de schuur en bij het plaatsen van de nieuwe sluis. In het bijzonder dank aan Roelof 
Huizing voor de assistentie met groot materieel.  
 
Mededelingen 
Iddo informeert over de stand van zaken m.b.t. de verzekeringen. De situatie is doorgenomen met 
Univé, die ook ter plaatse zijn komen kijken. Na veel discussie zijn we tot de slotsom gekomen dat: 

• De opstal- en inboedelverzekering op de schuur blijft gehandhaafd, er is geen schaalvoordeel om 
dit te combineren met de polis op ’t Ieshokkie. Bovendien kan dit juridisch niet omdat het 
verschillende verenigingen betreft. De polis is aangepast en goedkoper geworden, omdat de 
opruimkosten lager uitvallen nu er geen asbest meer op het dak zit. Poliskosten bedragen nu 26 
euro per jaar. 

• Bestuursaansprakelijkheid valt onder de polis van de gemeente. 

• Bedrijfsaansprakelijkheid is weliswaar sterk aangeraden, maar de kosten zijn verhoudingsgewijs 
te hoog voor de enkele keer dat er geschaatst wordt (ordegrootte is de gehele jaarcontributie). 

• Roerende zaken zoals een grasmaaier en een ijsveegmachine dienen apart te worden verzekerd, 
deze vallen niet onder de inventaris (momenteel zijn deze dus nog onverzekerd) 

 
Verder meldt Iddo dat de vereniging onderzoekt of we aanspraak kunnen maken op gemeentegelden 
voor compensatie van verenigingen voor gestegen kosten van energie.  



 
 
Opmerkingen over de notulen 
Er zijn geen opmerkingen over de notulen van de laatste ALV d.d. 9-3-2022, zodat de notulen worden 
vastgesteld.  
 
Naar aanleiding van de notulen 
Bert heeft nog geen contact opgenomen om te overleggen over snoeiwerk rond de baan.  
Het idee om zonnepanelen op de baan te plaatsen is opgeschort. 
 
Plannen voor het komende seizoen 
Henk meldt dat we de volgende plannen hebben: 

- Op 18 maart wordt ’s avonds vanaf 20:00 uur een ‘Einde seizoensborrel’ georganiseerd voor 
de leden van de ijsvereniging. Hapjes en consumpties (maximaal 5) zijn voor rekening van de 
vereniging.  

- Er wordt een datum geprikt om de sluis beter af te dichten door een stuk af te graven, plastic 
aan te brengen en daar leem op te storten. Actie Henk 

- Er wordt een datum geprikt om de planken van het schuurtje te vervangen (mogelijk in 
samenwerking met NL Doet). Actie Henk 

- De straatverlichting is aan vervanging toe. Er moet een begroting worden gemaakt, daarna 
wordt in overleg met St. Dorpsaccomodatie bepaald hoe de kosten worden verdeed. We 
informeren eerst bij de gemeente of zij iets kunnen betekenen, bijvoorbeeld levering van de 
lantaarnpalen. Actie Henk 

- Het snoeien van de bomen om de baan wordt afgestemd tussen Bert v.d. Belt en Henk 
Draaiers en in samenspraak met de Boermarke.  
Bert neemt contact op met Henk om dat in september/oktober te doen.  

 
Kascontrole 
De penningmeester geeft tekst en uitleg op het financiële jaaroverzicht, er zit ruim 9000 euro in kas. 
Piet Feijen en Bert v.d. Belt vormen de kascommissie en hebben bij Bertus de administratie 
gecontroleerd. Zij adviseren de leden om de penningmeester decharge te verlenen.  
Theo Heling en Bert bieden zich aan om komend seizoen deel te nemen aan de kascommissie.  
 
W.V.T.T.K.  
Er wordt soms groenafval gestort op het oostelijke deel van het terrein om de ijsbaan. Afgesproken is 
om mensen hierop aan te spreken als we ze dit zien doen. Verder zal er een stukje in de Boerhoorn 
worden gezet om aan te geven dat dit niet de bedoeling is. Actie Iddo 
 
Rondvraag 
Bert vraagt zich af of de vereniging kan overwegen om de baan in te korten, omdat het oostelijke 
deel toch meestal niet in gebruik is en er daar veel lekkage optreedt. Het bestuur heeft hiervoor geen 
plannen en schat in dat dit nogal een forse klus is.  
 
Verder heeft niemand gebruik gemaakt van de rondvraag. 
 
Daarna sluit de voorzitter de vergadering. 
 


